



## Председатель СК России поздравил белорусских коллег с профессиональным праздником



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поздравил офицеров и ветеранов Следственного комитета Республики Беларусь с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов предварительного следствия:

«История современной следственной структуры Беларуси началась восемь лет назад – 12 сентября 2011 года, тогда Указом главы государства А.Г. Лукашенко был создан Следственный комитет Республики Беларусь. За этот небольшой срок сотрудники ведомства показали себя как высококлассные специалисты в деле защиты прав граждан и восстановления справедливости, деятельность которых отвечает самым высоким требованиям службы во благо народа и государства.

Проявленные за эти годы работы мужество коллег-офицеров, и их принципиальность при исполнении служебного долга заслуживают самого искреннего уважения.

Профессионализмом и преданностью интересам страны и общества, ответственным отношением к делу, настойчивостью в решении поставленных перед ведомством задач



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

сотрудники Следственного комитета Республики Беларусь доказали правильность выбранного пути. Ведомство завоевало авторитет и уважение не только внутри страны, но и за ее пределами в вопросах взаимодействия с зарубежными коллегами в сфере досудебного производства по уголовным делам. Мы знаем о работе наших коллег не понаслышке, ведь следственные комитеты Российской Федерации и Республики Беларусь на протяжении нескольких лет связывает крепкое и конструктивное сотрудничество, качественно отражающееся на выполнении функций предварительного следствия каждым из ведомств.

Уверен, что эффективная работа белорусского следствия по всем направлениям деятельности во многом заслуга Председателя Следственного комитета Республики Беларусь генерал-майора юстиции Ивана Даниловича Носкевича. Истинный офицер, чей вклад несет ключевое значение для укрепления государственности, поддержания веры людей в торжество справедливости, способствуя искоренению преступности на белорусской земле».

Александр Бастрыкин пожелал коллегам крепкого здоровья, благополучия и успехов в нелегком, но важном деле. «Пусть ваш труд служит во благо и процветание Родины, оставаясь ориентиром для будущих поколений офицерства вашей страны!» - добавил глава СК России.

12 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1389214>